
Notulen ledenvergadering 14 april 2026 

Leden: Circa 70 aanwezig. 

Bestuur: Michel, Bo, Yvonne, Anouschka, Quinten (notulist), Bart en Frederike. 

 

> Bo opent de ledenvergardering, plausibel dat dit de 42ste is. Laten we deze kort houden. 

> Agenda wordt gepresenteerd.  

> Michel stelt het bestuur voor, daarna de lesgevers (die leuk zijn volgens Michel). 

> Ook: Muziekcommissie (Luit nieuw), Feestcommissie (Lisa nieuw), PR-commissie, WELKOMmissie 
(Felix nieuw, Kim heeft zich onlangs aangemeld) en doet een uitnodiging om mee te doen voor de rest 
van de leden! 

> Jaarverslag 2025: leuke momenten, Actievelingendag, dansen op de A10, Cherry Bombs, Torellos, 
Bonus Tracks, merch, Engeland, Leipzig, etc. 

> Financieel verslag 2025: gaat goed, veel leden, veel cursisten. 

- nieuw: actievelingen op de avond krijgen een gratis drankje. 
- Terschelling inschrijvingen opent 15/4/26 om circa 21:00 uur, wees snel. Het is geen 

schoolreis, je kunt je eigen weekend inrichten. Als de safaritenten vol zijn kun je ook apart 
komen. 

- Gel-tassen lopen nog niet zo hard, dat kan dus sneller. €11 goede deal. 
- Bonus Tracks: ook succesvolle nieuwigheid. 
- Cadeautje van IBM, Michel doneert heel lief aan Gel via zijn werk. 
- voorstel om €6000 te reserveren voor lustrumfeest(en) i.p.v. €5500. 

> we nemen de jaarrekening door: 

- kascontroleur Wouter komt aan het woord; deed met Paul kritisch onderzoek maar kunnen 
positief advies uitbrengen. 

- het verschil in begroot en werkelijk zit in de extra dingen die we gedaan hebben. Hier zit 
extra lessen en zaalhuur. 

- elke keer schat Michel verkeerd in hoeveel betaalde aanwezigen zijn bij feesten, de reden is 
goed want dat impliceert dat we meer leden hebben! 

- we komen uiteindelijk bij een resultaat voor reservering van €6189, daarom stelt de 
penningmeester voor om €6000 voor het lustrum te reserveren. 

- zijn er vragen? Ja, goed gedaan. 
- Michel presenteert ook een meerjarige resultatenrekening. Hieruit blijkt, we hebben een 

groot potje voor slechtere tijden. Groot applaus. 
- Wie stemt er voor het verlenen van decharge over 2025 voor het bestuur? Unaniem ja! 

> status van de Kompaszaal 

- nieuw contract, tot april 2027. 
- Teodora heeft ruzie over haar huur, hier is een rechtszaak voor 



- voorlopig zitten we hier nog helemaal fijn, helaas nog geen duidelijkheid over de toekomst. 
Amber: dus als je een locatie hebt met meerdere zalen, laat het weten! 

- we betalen nu €484 per avond. Dat is goedkoop voor Amsterdamse begrippen. 

> verslag 2026 

- al veel dingen gebeurd, waaronder een lesgeverstrip naar Munchen 
- gepland: Chicken Aerials, Bredewegfestival, bevrijdingsdansen, Western Stryngbirds bij 

vrijdansen, feest met Mandy Storm, Sunday Extra: fancy footwork. De dinsdag na 
Koningsdag geen Gel. 

- na de zomer: Rock n Roll Refresher, nieuwe lesperiode, Terschelling, Shelly and her Bandits 
bij vrijdansen, Sunday Extra, winterfeest, Bonus Tracks, Sunday Extra. 

> verklaring van 2026 begroot 

- meer contributie is fijn! 
- feest met Boogie Banausen was extra duur 
- we gaan dit jaar naar verwachting meer uitgeven aan de Actievelingendag 
- weinig spannende dingen 
- wie is er voor de begroting? Wederom een anonieme stemming 

> IDEETJE: welkommissie Kim. 

- dansen met iedereen. Ze wil hier een activiteit van maken bij het feest. Ze wil het met 
willekeurige nummertjes doen om zo te paren met mensen. 

- Kim heeft een ziekte waardoor ze met een klein virus al ziek kan worden. Ze heeft daarom 
voorstellen, bijvoorbeeld dat we met van die handsanitizers verdergaan. De twee ideeen 
lijken lichtelijk tegenstrijdig, maar ze heeft vast een goed plan. Helaas kon Kim er niet bij zijn 
vanavond. 

> Stemming bestuursleden 

- we moeten elke 2 jaar de helft verkiesbaar stellen, dat hoeven we nu niet te doen, maar 
Frederike treed dit jaar af. Frederike: ik kom een beetje tijd te kort, dus ik wil de kans geven 
aan mensen die meer willen meedoen. 

- Leilanie stelt zichzelf via een filmpje voor. 
- Meld iemand anders zich? Nee. 
- Het aannemen van voorstellen bij acclamatie is mogelijk, mits dit geschiedt op voorstel van 

de voorzitter, dus Bo doet dit: wie is er voor de aanname van Leilanie in het bestuur? 
Overweldigend applaus. 

- Is er iemand tegen? Nee. 

>  Rondvraag en afsluiting 

- Amber zal niet meer Instagram doen, dit neemt Leilanie ook over. 
- Is er al een nieuwe kascommissie? Nee, wie wil zich aanmelden? 1). Iwan, 2). Lisanne 

(Notermans). Applaus. 
- Lou stelt zich beschikbaar voor commissie na hun afstuderen. 

> Bo: we geven er een klap op! Het is klaar! 


